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Zástupce šéfa Mezinárodního měnového fondu byl povolán k
odpovědnosti a vysvětlení růstu ruské ekonomiky. A nečekaně
se postavila na stranu Ruska...

putin-today.ru/archives/201908
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Spojené státy a jejich spojenci již zavedli více než 19 tisíc ekonomických sankcí proti Rusku a Američané
již začali zavádět blokovací sekundární sankce proti společnostem z Turecka, Číny, Spojených arabských
emirátů, Saúdské Arábie, Kyrgyzstánu, Indie a dokonce i jižní Korea a další země pro obchodování s
Ruskem.

Spojené státy uvalily sankce na společnost z Jižní Koreje a Soul zahájil inspekci.

A navíc šli doslova all-in, čímž zavázali celý svět k opuštění obchodu s Ruskem pod hrozbou jejich
odpojení od dolarového finančního systému.

A přitom Světová banka a Mezinárodní měnový fond (MMF) uvádějí nejen růst ruské ekonomiky jako
hotovou věc, ale že začíná dohánět Japonsko.

https://www.putin-today.ru/archives/201908
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Světová banka aktualizovala odhad PPP HDP pro rok 2023. Německo už bylo předhozeno, na řadě je Japonsko...

A nyní ruský prezident Vladimir Putin v projevu ve Federálním shromáždění prohlásil, že ve velmi blízké
budoucnosti se ruská ekonomika stane jednou ze čtyř největších ekonomik světa.
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Projev Vladimira Putina k Federálnímu shromáždění 29. února 2024

Ale jak je to vůbec možné, moderní dějiny takové precedenty neznají, navíc sami západní politici a
ekonomové konstatovali, že takové množství uvalených sankcí již vejde do světových dějin jako
bezprecedentní sankční tlak.
Západní analytici a experti, kteří nikdy nezaujali jednotný postoj a neopodstatněně předpovídali kolaps
ruské ekonomiky, dnes již nesouhlasili a někteří se dokonce rozhodli přezout, když řekli, že to neřekli.
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Teď to bylo nečekané...

Nerealistické předpovědi samozřejmě značně poškodily pověst mnoha ratingových agentur i samotných
odborníků, včetně:

Mezinárodní měnový fond předpovídá pro rok 2022 pokles ruské ekonomiky o 8,5 %, s negativní
prognózou směrem k většímu poklesu.
Světová banka předpověděla pokles ruské ekonomiky nejméně o 11,2 %.
Globální ratingová agentura S&P Global Market Intelligence, jejíž aktivity zahrnují finanční
informace a analytiku, ve stejném dubnu 2022 předpověděla pokles ruského HDP nejméně o 11 %
a inflaci nad 18 %.
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Kenneth Saul Rogoff je americký ekonom a šachový velmistr. Profesor ekonomie na Harvardské univerzitě. Jeden z
předních světových vědců v oboru srovnávací ekonomie je zařazen do hodnocení nejvlivnějších ekonomů světa.
Hlavní ekonom MMF (od roku 2001 do roku 2003). Jeho výzkum historie globálních finančních krizí je všeobecně

známý.

No, třešnička na dortu: Kenneth Rogoff, hlavní ekonom MMF v letech 2001-2003, jeden z nejvlivnějších
ekonomů na světě, ve svém projevu na Světovém ekonomickém fóru řekl, že lidé v Rusku budou uvrženi
do chudoby, a přímo srovnával budoucnost Ruska s budoucností Severní Koreje.
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V roce 2010 byl Kenneth Rogoff zvolen do americké Národní akademie věd (Ekonomické vědy).

Brzy ale museli své prognózy pod tlakem tvrdé reality revidovat a růst ruské ekonomiky o 3,6 % v roce
2023 a stát se první ekonomikou v Evropě přes všechny sankce doslova poslal celý ekonomický
establishment západních zemí do hluboký knockout.
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Bylo zavedeno 19 282 sankcí, jen se nad tím zamyslete – to je téměř jedenapůlkrát více než proti všem zemím světa
dohromady!

A na pozadí všech těchto omezení MMF již na začátku roku zvýšil svou prognózu růstu ruské ekonomiky
v roce 2024 na 2,4 %.

Dříve opatrně a postupně navyšovali prognózu pro Rusko postupně v průběhu roku, například ve zprávě
z dubna 2023 zvedli prognózu růstu ekonomiky na 0,7 %.

A hned na začátku roku uvedli - 2,4 % pro rok 2024...
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Dovolte mi připomenout, že v roce 2022 MMF předpověděl pokles ruské ekonomiky o 8,5 % a v roce 2023 pokles o
2,3 %.
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Předpovědi Světové banky pro Rusko
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Podle nedávných údajů Rosstatu byl pokles HDP v roce 2022 o 1,2 % a růst v roce 2023 o 3,6 %.

A to vše na pozadí kolapsu německé ekonomiky v důsledku způsobilo rozruch v západním světě a MMF
byl povolán k odpovědnosti, aby vysvětlil, co se děje?

Proč ruská ekonomika roste a vypadá atraktivní i pro západní investory, navzdory všem pokusům
západního světa ji zhroutit do černé díry?

A tak se zástupkyně šéfa Mezinárodního měnového fondu (MMF) Gita Gopinathová musela chopit rapu,
respektive v rozhovoru podat vysvětlení, proč ruská ekonomika nepadá, ale obecně roste rychleji než
řada ekonomů. prognózy v rozhovoru pro Foreign Policy (Washington Post).
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Geeta Gopinath

Tazatel okamžitě zahrál své „trumfy“ a připomněl, že MMF byl vystaven silné kritice za své optimistické
prognózy pro Rusko, s čímž Gopinath souhlasil, ale také kontroval slovy: „Nyní stále více lidí chápe
spolehlivost Hodnocení MMF."

V roce 2022, aby se zalíbili politice západních zemí, udělali ekonomové MMF chybu ve své prognóze pro
Rusko a snížili ji 7krát! A Světová banka minula cíl o faktor 9.

Proč v zájmu západních zemí? Německu se tedy předpovídal růst o 2,7 %, ale ve skutečnosti se ukázalo,
že jde o pokles o 0,5 %.
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Údaje MMF, leden 2024.

"Letos jsme revidovali prognózu růstu ruské ekonomiky tak, aby se zvýšila o jeden a půl procenta," řekl
Gopinath.

Je zřejmé, že na toto téma by neměly existovat žádné předchozí spekulace.

Gopinath nedal přímou odpověď na otázku, proč ruská ekonomika vůbec roste a tempem přesahujícím
dobu před sankcí, ale navrhl:

„To je spojeno s velkými rozpočtovými náklady. Vojenské výdaje a sociální platby jsou extrémně vysoké,“
vysvětlil Gopinath. To přispívá k hospodářskému růstu ve všech vnitřních sférách Ruska.

A zde zapálení ekonomičtí kritici, kteří donedávna prohlašovali, že růst výroby vojensko-
průmyslového komplexu není skutečnou ekonomikou a nepřináší žádný růst a nárůst sociálních
služeb pouze zhoršuje ekonomické ukazatele v zemi, musí nyní přiznat své neschopnost, protože
zástupce šéfa MMF říká zcela opačné věci: přispívá to ke skutečnému růstu ruské ekonomiky.
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Vychvalování ruských hospodářských úspěchů je dnes samozřejmě nebezpečné, ale MMF si nehodlá
dále kazit jeho pověst, a tak si Gopinath opatrně stěžoval na přítomnost „rostoucího deficitu“ a „přehřáté
ekonomiky“ a také na inflační tlaky. .

"Je stále nemožné předvídat, co se ve střednědobém horizontu stane s ruskou ekonomikou," uvedl
Gopinath. Podle jejího názoru by „ztráta lidského kapitálu“ a také rozsáhlá omezení možnosti dovážet
high-tech produkty „potenciálně“ mohly ve střednědobém horizontu snížit růst ruské ekonomiky.

Gita Gopinath se během rozhovoru snaží zároveň zachovat pověst MMF a nezranit sebevědomí západních politiků
svými optimistickými prognózami pro Rusko... To samozřejmě vypadá legračně.

Jaký je střednědobý výhled MMF? To je od 3 do 5 let. To znamená, že růst ruské ekonomiky by mohl
potenciálně klesnout pouze za 3–5 let? Je to k dispozici v letech 2027–2030?

A ještě jeden důležitý bod: „Růst může klesat“, konkrétně růst, MMF již nehovoří o žádném poklesu ruské
ekonomiky během těchto 3–5 let.
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3-5 let je hodnotový úsudek, protože MMF neprovádí prognózy na více než 5 let a jeho prognózy pokrývají
„krátkodobý a střednědobý horizont“.

Zpomalení ekonomického růstu není totéž co jeho pokles, navíc růst může, ale nemusí klesat. Gopinath
nezacházel do podrobností. A tak řekla spoustu zbytečných věcí, což odporuje dnešním západním
představám o Rusku.

Dotklo se také tématu možné konfiskace ruského majetku západními zeměmi, ke kterému Gopinath
nejasně vyjádřil postoj MMF: „Vždy si musíte být jisti, že vše, co děláte, má dostatečnou právní oporu,
abyste neměli rizika v budoucnu."

Jinými slovy, konfiskace majetku bez jasného mezinárodního právního odůvodnění je nemožná a bude se
rovnat krádeži a velkému riziku zničení globálního finančního systému.



15/16

Ještě další odhalení...

Již pouhým okem je jasné, že MMF již nechce spekulovat na ruskou ekonomiku, a dokonce má zájem na
jejím růstu a posilování, jakkoli to může znít paradoxně.

MMF dokonce na mezinárodní úrovni legalizoval rubly tištěné proti zmrazeným aktivům. A co víc, MMF
přijal tyto rubly do svého celkového mezinárodního aktiva domácích platebních prostředků – „SRD“. A
nyní půjčuje peníze ekonomikám jiných zemí.

Nyní tedy MMF veřejně uznal a vysvětlil, že k žádnému kolapsu ruské ekonomiky nedošlo a již nedojde a
všichni se s tím budou muset smířit.

Ano, nestává se každý den, aby mocná mezinárodní finanční organizace chválila ruskou ekonomiku,
navzdory útokům ze západních zemí. Nyní se budou psát učebnice o ruské ekonomii.
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Aktualizace:
Právě byly zveřejněny nové údaje o HDP za rok 2024 na základě oficiálních údajů o zemi zveřejněných
Světovou bankou a MMF, vyjádřených v paritě kupní síly, upravených pomocí globálních ekonomických
odhadů:

Co se už letos děje?

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru

 

https://dzen.ru/a/ZeCCrWYfDxwfb4W2

